

世界六大“传奇宝藏”真相大揭秘

好莱坞电影《加勒比海盜》中堆满宝藏的小岛令观众产生了无数的遐想,那么地球上是否真有这样失落的“金银岛”或藏宝洞存在呢?古代宝藏研究作家乔尔·列维在其新书《失落的历史》中,详细披露了世界上最著名的六大传奇宝藏的历史传说和真实内幕。

失落的南美洲“黄金国”

传说,南美某处隐藏着一座古城,那儿的道路用黄金和翡翠铺成。一名西班牙征服者在今天哥伦比亚的位置发现了穆斯卡部落遗址,并且找到了国王沐浴的圣湖“瓜塔维塔湖”,他下令抽干了湖中的大部分水,但只找到了一点点黄

金。从那以后,许多人都在寻找湖中宝藏时身亡。1969年,有人在哥伦比亚波哥大附近的一个洞穴中发现了一个古代黄金雕塑,雕塑描述了站在一艘木筏上的几名贵族、神父和一个全身堆满饰物的国王。乔尔·列维说:“这尊黄金雕像显示,穆斯卡部落国王可能真的存在过。”但从1974年起,哥伦比亚政府就派兵保护起了瓜塔维塔湖,此后再也没有人能到湖中随便寻宝。

隐藏藏宝地点的“铜卷轴”

1952年,有人在靠近约旦河西岸死海附近的一个洞穴里,发现了一个铜卷轴。它上面用希腊语和希伯来语描述了64处宝藏的藏宝地点。考古学

家根据这一铜卷轴上的名册评估,宝物价值将超过10亿英镑。铜卷轴中的藏宝地点之一是朱迪亚,它可能就位于今天的耶路撒冷古神庙位置。

然而,铜卷轴上却充斥了这样的词汇:“在老洗衣室房间的洞穴里,在第三个壁架上,有65块黄金。”今天没有人知道“老洗衣室”是什么地方。列维说:“我们目前还无法断定它是一个虚构的寓言,还是一份真正的藏宝名单。”

英国约翰国王遗失的宝藏

在东英格兰和林肯郡之间的沃什湾某处,埋葬着13世纪约翰国王的大笔宝藏。列维说:“任何寻宝者都必须面临33英尺深的泥土,这些都是过去800

年中渐渐堆聚起来的,这么深的泥土使得任何金属探测器都无法派上用场。”不过,也有历史学家怀疑,约翰国王的宝藏故事可能是约翰本人编造出来的一个计谋,为的是防止贪婪的英国贵族觊觎他的财宝。

墨西哥城建在大宝藏上?

根据历史传说,当西班牙人入侵时,墨西哥阿兹台克国王蒙特祖玛二世曾将他的大部分财宝都隐藏了起来。他死后,许多后世探险者都开始寻找他的宝藏,但都毫无所获。列维说:“根据研究,没有任何证据显示阿兹台克部落拥有秘密黄金宝藏。最可能的解释是,西班牙军队在征服阿兹台克后,发现并掠夺了他们的大部分财富。”

海盗船船长的藏宝图

基德船长是17世纪一个声名狼藉的大海盜,据称他曾将价值成百上千万英镑的财宝埋在了世界各个地方。1701年,他被英国官员判处绞刑。随后,他藏在加迪诺岛的财宝就被英国官员找到,数量相当于今天的200万英镑。到了20世纪,4幅据称属于基德的藏宝图被发现,但并没有带来任何发现,专家怀疑这些藏宝图是伪造的。

加橡树岛上的“钱坑”

位于加拿大新斯科舍省东海岸5公里处的橡树岛的空旷地方有一个浅坑,传说藏有无数财宝,被称为“钱坑”。但后来的很多挖掘却导致“钱坑”



隐藏藏宝地点的“铜卷轴”

井壁坍塌。许多专家怀疑,橡树岛上的钱坑可能只是一个自然现象,里面没有任何宝物。但由于橡树岛现在被私人拥有,这也许将成永远的秘密。 欧阳

愚人节玩笑成真:谁输谁就脱衣服 伦敦将举行世界脱衣扑克赛

据报道,爱尔兰赌博经纪公司帕迪·鲍尔公司在今年4月1日开了一个愚人节玩笑,宣称将举办一场世界上规模最大的“脱衣扑克竞赛”,在扑克比赛中,谁输掉或出局就必须脱光身上的衣服,而最后一个衣服没被脱光的人,将成为比赛的最后获胜者。

没想到这一愚人节假新闻传出后,帕迪·鲍尔公司立即收到了世界各地赌徒们打来的电话或发来的电子邮件,许多好奇的赌徒纷纷询问“脱衣扑克竞赛”什么时候举办。帕迪·鲍尔公司决定“弄假成真”,于今年8月19日在英国伦敦正式举办一场“脱衣扑克竞赛”。帕迪·鲍尔公司发言人帕迪·鲍尔说:“来自爱尔兰、英国、巴西、澳大利亚和德国的人都纷纷报名参赛。我们目前的计划是征集到100名男性和100名女性参加比赛,我个人希望比赛阵容越大越好。”

帕迪·鲍尔公司希望通过这场比赛创下两项吉

尼斯世界纪录——世界上最大的脱衣扑克锦标赛和世界上第一次脱衣扑克锦标赛。帕迪·鲍尔说:“我们的计划是,当比赛结束的时候,那个身上仍然穿着衣服的人将成为比赛的胜利者。”

为了确保脱衣扑克锦标赛能具有更好的品位,不流于低俗,鲍尔还必须制定出一些特殊的参赛规则。譬如参赛规则禁止任何“不适当的行为”,每个参赛选手都将发一条毛巾,坐在屁股底下;当输掉比赛脱光衣服时,这条毛巾将成为他们的“遮羞布”。鲍尔说:“你也许会认为安排比赛很容易,可事实上你还必须关注你从来没有想到的事情。”

据悉,选手参加脱衣扑克竞赛都是免费的,最后获胜者的奖品包括1万英镑奖金、一个“金遮羞布奖”以及一张免费参加2007帕迪·鲍尔爱尔兰扑克公开赛的门票。据鲍尔称,比赛地点选择了英国伦敦,时间是今年8月份。 欧阳



巴维克和她的320斤重的“宠物猪”

本是送宠物当礼物 迷你猪一年半长到320斤

据报道,现年47岁的安·巴维克是英国南威尔士纽波特市人,由于她喜欢收集小猪装饰品,2004年圣诞节,她23岁的儿子萨姆和19岁的女儿诺米送给了她一只迷你宠物猪,它就像迪斯尼电影中的“小猪贝贝”一样可爱。巴维克说:“当他们带着这条小猪进门时,我立即喜欢上了它,它非常爱干净,和我的宠物狗巴尼成了好朋友。它非常平易近人,总喜欢躺在花园中,让人来挠它的肚子。我的孩子认为它是一只侏儒猪,永远不会长大。”

可事实上,这头名叫罗德尼·特罗特的宠物猪不仅越长越大,并且在18个月中

长到了160公斤重!由于这头猪实在太太,巴维克的花园已经无法圈养它了。巴维克说:“这真是难以置信了,这头宠物猪竟在18个月中长到了160公斤重。”

巴维克现在绝望地希望能有人收养这头超级宠物猪,而自己也能够经常去看望它。巴维克绝不希望“罗德尼”进入屠宰场,她对记者说:“我认为罗德尼不应该去猪农场,它不应该成为任何人餐桌上的烤肉,我希望其他宠物猪的家庭能有更多的地方容纳下罗德尼,而我也能经常去看它。”不过到目前为止,还没有人愿意收养巴维克的超级宠物猪。 兰西

“黑洞”根本是子虚乌有

多年来,神秘的黑洞理论令众多顶级科学家心驰神往,为如何描述它而费尽心力。然而,一批美国科学家日前却提出全新的看法,认为所谓的黑洞根本是子虚乌有。

提出该理论的是科学家席尔德领导的哈佛—史密森天体物理研究中心的研究小组。他们观察到在距离地球90亿光年以外的宇宙间有一个类星体,它有很大的红移(光源远离观测者时,接受到的光波频率比其固有频率低,即向红端偏

美天文学家新理论:

移)并放射出大量的蓝光,而且经常还有无线电波发出。此前科学家一直相信,类星体中央便是黑洞。

研究小组动用14部天文望远镜,对这个类星体进行全面观察,通过分析其光谱,深入探测了其内部结构。他们发现,类星体的中央周围,有一圈碟形的物质形成的洞,宽度相当于地球与太阳距离的4000倍。他们相信,那个洞是由一个强力磁场喷发出大量物质形成的,其中有许多等离子体形成的奇特圆球体。

不同时刻男人审美不同

饥饿男对肥胖女更感兴趣

苗条身材似乎是女性被视为美女的标准之一,体形肥胖的女人很难与“迷人”、“美丽”等词沾边。不过英国一项最新研究结果却显示,男人在饥饿的时候审美与平时有所不同,这时他们更青睐体形胖些的女子。

最新一期《英国心理学杂志》刊发的一项研究结果显示,男人对女人的偏好随饥饿程度出现一些微妙的变化。在空腹男人眼里,体形胖些的女性比苗条女性更具魅力。然而他们一旦填饱肚子,又回归传统审美观,偏爱身材苗条的女子。

利物浦大学心理学家维伦·斯瓦米和纽卡斯尔大学心理学家马丁·托弗是本次研究的发起者。他们认为,造成以上现象的原因可能是,人类原始本能的回归。在远古蛮荒时代,穴居人类认为肥胖健硕的体格象征健康和生存能力。

斯瓦暗示,尽管如今瘦削身材风靡全球,但男人们仍然从进化论角度本能地偏爱身形丰满的女性。据他介绍,即使今天,在非洲一些地区,仍有女性被强行喂奶,以增加肥胖程度,变得更富女性魅力。

黑洞理论早于1784年由一名英国地质学家提出,后经爱因斯坦加以核实。英国著名天体物理学家霍金也在不久前提出4项法则,进一步确定黑洞存在。根据黑洞理论,这个可以吞噬一切的无底黑洞是没有磁场的。

席尔德的科研小组据此提出,类星体中央带有磁力的等离子球体的存在就排除了黑洞的可能。该研究小组的科学家莱特表示:“我相信,这是第一个能证明整个黑洞理论错误的证据。” 康娟

全球品牌价值百强出炉 可口可乐再度夺冠

近日,美国《商业周刊》和国际品牌咨询公司Interbrand联合发布了2006年度全球最具价值品牌100强。结果,可口可乐以670亿美元的品牌价值再次稳坐冠军宝座。软件巨擘微软则紧随其后,以599亿美元屈居亚军,IBM则摘得第三名,品牌价值为562亿美元。

值得注意的是,排在榜单前五位的都是来自美国的公司。除了以上“三强”,通用电气以品牌价值为489亿美元排在第四,著名的芯片制造公司英特尔排在第五,品牌价值为323亿美元。

但让人遗憾的是,全球最具价值品牌100强中没有来自中国的品牌。

第六到第十名分别是诺基亚(301亿美元),丰田(279亿美元),迪斯尼(278亿美元),麦当劳(275亿美元),梅塞德斯·奔驰(218亿美元)。 春燕

为救出邻家男孩

一男抬起3吨挖掘机

据报道,现年14岁的乔恩·艾什利·恩特维瑟是英国大曼斯特拉德克里夫地区人,日前,他开着一辆小型挖掘机,在家后面帮助父亲整理地面。没想到挖掘机突然陷进了一个洞里,翻覆了过来,顿时将来不及跳离的乔恩·艾什利压在了下面。

44岁的邻居科林·奥尼尔当时也在自家后花园中工作,他听到一声巨响,后发现隔壁的挖掘机停止了工作,掉转头看时,发现乔恩·艾什利被紧紧地压在了挖掘机下面。科林迅速冲进隔壁后花园,抓起一根长长的脚手架杆子,伸进翻覆的挖掘机下面,费尽九牛二虎之力将3吨重的挖掘机从乔恩·艾什利身上抬了起来,最后挖掘机被稳定在了距乔恩·艾什利胸口一英寸远的地方。科林足足坚持了20分钟,直到救援人员赶来,将乔恩·艾什利从挖掘机下面拖了出来。科林说:“当时我以为乔恩·艾什利可能死了,我无法用手抬起挖掘机,所以我找了一个脚手架杆子做杠杠,终于将挖掘机抬到距他胸口一英寸远的地方。”

乔恩·艾什利立即被送往曼彻斯特皇家医院接受治疗,他只是肺部有点肿胀,肾脏也出现了一点擦伤,目前正在康复之中。乔恩·艾什利的父亲约翰说:“事发时我正回到屋中喝水,科林是一个英雄,如果不是他,乔恩·艾什利可能已经不在世上了。我无法用言辞表达对他的感谢。” 木子

嫌工资太低,上天机会少 俄罗斯人不愿当宇航员

自前苏联宇航员加加林45年前乘坐“东方号”飞船升空后,许多俄罗斯年轻人都希望步加加林后尘,成为一名遨游太空的宇航员。在前苏联时代,每一次宇航员招聘活动都能吸引至少3500名应征者。而最后通过医学测试、正式获得宇航员资格的人一般不会超过10个。这些成为宇航员的人将拥有令人羡慕的职业和未来。

前苏联宇航员不仅能够拥有更好的住房,并且还可享受奢侈的物品。

俄招聘宇航员: 18个月只有10人应征

然而时过境迁,如今的俄罗斯国有航天公司竟然面临着招不到宇航员的尴尬危机!据悉,专门设计和制造太空船的俄罗斯 Energia 航天公司从去年开始就张榜招聘新宇

航员,这是自1966年俄罗斯第16次招聘宇航员,可是18个月来,Energia 航天公司只收到了大约10份应征信,在这10名应聘者中,只有一名28岁的女性埃琳达·赛罗娃通过了医学测试,可以接受宇航员训练,而其他9人全都没有通过身体测试,惨遭淘汰。由于面临“宇航员荒”,该航天公司开始到莫斯科的科技大学中寻找宇航员接班人,希望能说服一些工程系学生加盟宇航员队伍。但很多学生对当宇航员不感兴趣。

招募危机不仅发生在俄罗斯 Energia 航天公司的宇航员计划中,该航天公司的制造部和设计部也面临同样的“缺人”危机。

事实上,俄罗斯目前只有37名宇航员,其中 Energia 航天公司拥有15名,可相比之下,美国 NASA 却

拥有101名备用宇航员。

工资低上天机会少 宇航员职位失去吸引力

据俄太空船制造专家弗拉迪米尔·科达科夫称,航天公司招聘不到宇航员的一个主要原因是,现在宇航员上天的机会实在太少。国际空间站每隔6个月才能送3名宇航员上去,许多宇航员都必须在地面上遥遥无期地等待上天的日子,等他们等到头发发白时,也就失去了上天的机会。

而另外一个主要问题,就是俄罗斯宇航员的薪水太低。对于那些没有飞行任务的宇航员,每月薪水只有300英镑;那些能到太空执行任务的宇航员也好不了多少。譬如在国际空间站驻留6个月,宇航员只能一次性得到大约20000英镑的报酬。 台文